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3 580 Aol sacld

% (8(x))" = n(g(x))" ™" x g'(x) 0k (I S B 51 g(X) OIS 5 ¢ Ak 328 TN OIS 13)

gl Ja)a Le Al B G pudad a3 Vgl BgR)) (GIET ¢ B g8 ) £ o yall (pu gl (GLELGN Ao FH

fE)=(E®)" =f'x)=n (g(x))" " (g'x))

Df(x)=2x+5)°=f"(x)=312x +5)*(2)

) f(x)=2x*+5x) = f'(x)=72x> +5x)°(6x’ +5)

NfE)=Y(x*+5) = f(x)=(x"+5)' =f '(3&?)=%(x2 +5)_"(ZX)

T e Al oaaly Lald Vs
! =
X
) =\g@ =f =52 e
2 g(x) seadl x 2
g(x)> 0, RN Jld o(x)

. * * N B
_#Jﬂl]- J-..*.*L‘l Aliiat

2x +1
1 — /x?2 M) —
) f(X)=Vx"+x =f'(x) S
2)f(x)=\/(x3 .|_4x)7 :>f '(X)= 7(x +4.X;) (3x 7+4)
2\/(x +4x)

3x?

N

f)=(x"+1)°,x=1 ) =\/F+3x+2,x=2 e

3) F(x)=(Vx? —2x)° = f '(x) = 5(Vx* —2x)*( ~2)

al /(%) = 5(x* + 1)*(4x®) = 2023 (x* + 1)* => (1) = 320

. : _ 2(
6l f(x)=—2X+3 o, Byt 2 BRI
2Vl T 3%+ 2 2VZE13%212 2712

P e 5 e o [ 5 5 T Py
¢| f(x) = V(222 —7)5 =(2x*-7)a=> " (2)= 3 (2x" — 7)3(4x) = 5xx2x*—7

f'(4)=5x4x 2(4)2 -7 =20V25
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- 5581 Q&L&&&jcéﬂ\&&aj‘&w\m

: 513 i s @ OIS 5 (SN b5 gOI B f 01 BYI 015 13)
o [F£8) (X)=f"(x)£g'(x)] =« |(af) (x)=af (x)
Df(x)=(x*=-7) +@x’)=f"(x)=3(x"-7)*2x)+ (4)(3x*)

) f(x)=x"+x>-2x"4+9=f"(x)=2x +3x* - 8x

3)f(3€)=\"/(x2 +5) 2 f(x)=(x"+5)' =>f '(3&?)=§(x2 +5)_"(ZX)

4) f (x )—( = +\/x F1=£(x)=T72x +5)7° +(x* +1)?

= f'(x)=—21(2x+5)_4(2)+7(x +1)2(3x?)
5) f(x)=2(4x’+5x) = f '(x) =14(4x"> +5x)°(12x* +5)

1 f(x)=5(1—-x) +4x+7 2 f(x) = (2x+1)* —4/3" — 2x

. ‘LL;J'J 31 - .1.‘-'-1 50 g 3 oo - ii
Abdulkadir Hasanat T O ‘-}S W o g .ﬁ

078 531 88 77 f) =1+ +2°+ 2 f(x) =¥2x—1—- (x-3)°

al f'(x) = 4(1 + x*)*(3x*) + 8x7 = 12x?| 1+x*1*+3x

b f(x) = (2x 1)% (x —3)% el (x) = —(Er—ﬂ ﬁ(2;—%£x—al~.1;

&;?L‘ L ol 251 |8 dinia J:-i ‘.l Jiluwall .;_j_"ilg |T|]JJ| é_

0 /w=0+2" @ fx)=0-29)" 0 ()= -7x+1)?
s o o
Q/m=vi-x  @r@=ie+a 0 /9=

0 f(x)=15+3 O ro=vVx+(x-3) O 10 =V2x— 2+ @4-x)

0 f(x)=Wx+5)’ @O 1=V (2x-5)’ B f(x)=(2x -3x" + dx +1)°
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4 gllaal) Aagdl) (o gad g 3l Jlualidly ; iil) Jded
61 g E & M P --I £‘

S & gl 2N I P(0) =4/ 100% + 14+ 229 :5) 51 | 2ad s sl
02015 ple i = sl ste £ o o( 43U SYL) Lslall els 2

1 o 30 ) iy 35 20 (5l g N ] ks i ]

it . " - a1t | 1 g, . = 2 7

X o) Al U s Jina (B Ugaa U () dadlly y 383 Jdrd s g X () dpeily y i Jina

y=u ¢« uUu=>5x -2x
dy _ dy  du
dx — du * dx
= au’ x (152" -2) = 4(5x" - 2x)° (155" - 2) y = (2z — 5)"
v 10}
~\ u=2r—-5H = Y=u
f y= rf e = 5_]:3 —2_:? dy dy du
dy _ dy » du dr _ du  dz
dx o du dx — 10 9 ‘
, , u’ x 2
= 4u x (15x° =2) = 20(2z — 5)°
\S 4£5x3 - 2xf £15x2 —2) )

62“ Euﬂ- -iA
.x=2umf—é_1::-Tigu=3—d»r:¢_,ﬁ.:-ay=u5+u3:gLs‘131

:Q:Luﬁjﬁ%;@g_gwnmuwi
D y=50"+3u,u=x+1 0D ry=vVau+s5,u=x"-x
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Product and Quotient Rules 2

A(x)=f (X)xg(X) = A"(X) =f () xg (x)+g '(c)xf (x)||| LHLE s Al (1

f(x),8(x) O—a =S EEY) ALE by

HEt]|

() F()( )i 88 dag i (J¥) % AUl didia 4 AU % JgY) dida = ol 81 Gy Juala diida)

Df(x)=(x>+1)(2x" -5x)
= f'(x)=2x)2x° =5x)+ (6x* =5)(x* +1)
2) f(6)=4,f "'(6) =-2,8(6)=-3,g'6)=1=>(f xg)'(6)=?

= (fxg)'©0)=f"'g +g'f =(2)(3)+1)(@)=10
(f xg)'(@) =f "(@)g(@)+g '@ (a)

3) fG)==2,f 'G) =-1,g'G)=4, (xg)'(5)=8=>g(5)="?

:E;tu.am,ﬁnt}sm_m 65 woas o ganil f

flx)=(F+4)(7x = 4x) b) f(x) = (/x+1)(3x-2)

Ol ) dand dlidia (2

Ay =L 8 o 1y L X)X 8 (X) — 8 ')/ (x)
g(x) (g (x))

g(x)# 0| |[f(x),g(x) oSN ai bk, —d

( )( )_( )( ) c M‘xaﬁd\m_e&fd\xw\agw )
:&M = O:u.‘ﬁ‘ Al GJE o 2
) R —_ 2

X b (MxA+x?)—(2x)x(x)
Text ) )= (1+x2)

) fx)=

2 fw= s D=2

C(Dx(x?+D-2x)x(x+1)

- (x?+1)
Mx@+1)—(—4)x(=2+1) _5-4 1

=/ = @+1) 25

f'®
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: A G 01,31 JS Tzt 1) [T rod o G811 £

f(x)=

-3
X

x2+l

f3=-2,1'CG) =1, g'd=3, ( {; )'Q)=1=g@3)="? : Jlia

f M(g)-B)(=2)
g (g)
=>(E@-3)(g+2)=0=(g(3)=3| |or| |2(3)=-2

=1=>g’=g+6=>g"-g-6=0

(=)=

: 5L e 0131 IS it o 70 ods go ghail p

1) =~ f)=—=

1-x 2x + 1

68 J E & ﬂﬂ ﬁ. -'I A
;;ﬁfl J..nd.ﬂl_,,...JL L*J.n“}jl [l tP{I} = = dlﬁ'}rb § i E.LL: JL?““ .':J..Fn\__}.f..a.'v'j Z;J'Lﬂi.»

2 .

2+ 9 .
T BYYL )l sas Py

o I Il sl 3 0K sus i Juad

U e 1720 o= 2 Lokie ) 0K sde i JAns o

:Jtm&lﬁlym.@i TIL;mmu.n&nmI L
K -1

(x+2)°

flx) = 20x(4x” ~1)° flx) =

ALK L@ =4 @ =-1,82) =38 () =2:53

D (2 (2) D (L) @D G +122)
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: ol Sl syl idido )l
ex+ :exXE?S n“h” i..m,JL‘:gJ_"t_,l_|.|.|.:|.\]|g 3

f(X)= € OB (b (@) umuill 3nd) g () B (pubual (s 13) *x*
(2.7) Tl ssbony rimad 1 200 (@) Cin il ) O SEY) (o

ki A [T = B mdiaale o f(x) = €005 15) [N

f(x)=x’+e"+8=>f"'(x)=3x"+e"

1 3 3/ pX 2
f(x)=$+e35_x —e = f(x)="? f(x)=j7+6\/; xe* +4x
X

=f'(x)=2

2x

:H;QLQA;,IJ:E!JSMJJT4Q@"'M@E:J‘£
flx)=2¢"+3 fxX)=¥x+e y=xé

) OB (LAY e Lgida B Gl ((X) o8 GRS ) O SBY) B B gl 6K Lesie AlaaNe

fx)=e!¥ = frx)=e*“x(g'(x)

g(x) u\Mﬁélﬁﬁ_&Y\;\_Ag@bJ_dg

D f(x)=7e>*"=f'(x)=7e>*7"(3)

2) f(x)=e ¥ =f(x)=eX**(2x+3)

3 f(x)=2xe* =f'(x)=(2)e*)+(* )3x*)(2x)
= £ '(0) = (2)(1) + (1)(0)(0) = 2

9 f)=Fe™ =f'(x)=

1
5 f(x)=x"e¥ =f'(x)=
A G 3181 S Taeta 1] 8 ot o glail £

flx) =™ fx)=¢ f(x) =5
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L () =— up X > 0:é> f(x) = Inx:0l5 13

(Ln) 4 3ass ¢ amhl) gl 85l (@) oubadld a8 oll) s @ agadal) ol 2 o)

Ine =1 In1=0 ‘Ln():k-i)—l-d),-,\-é‘ Ln x*=3Lnx

Ln3x3#5Ln3x|| |Ln 4x*=Ln 4+Ln x*=Ln 4+2Ln x

) f(x)=8Lnx=f '(x)=(8)(l)=§
2) f(x)=Ln(5x")=Ln(5)+Ln(x*)=Ln(5)+3Ln(x)=>f "(x)= 0+§ 3

3) f(x)=(Lnx)=>f"(x)= 2(Lnx)( )—ELnx

Ln(x)* =a Ln(x)

4) f(x)=Ln(x*)=2Lnx=>f" (x)=£
X
Ln(x y)=Lnx + Lny

GULEY) Ales Jgud cilaly & 51} (i) 6B aladiici)

e ol S Tzt 1] (7808 g0 G811 S =
In Ln—=Lnx — Lny
f(x)=4Inx f(x) =v/x+1Inx y:Tx y

(X) o hlidy a8 ol Jalay La 58 Lais

g'(x)

f(x)=Ln(gx)=>f"(x)=
g(x)

g(x)> 0, FE—aJ—b g(x)

2x —5
x> =58x+7

Df(x)=Ln(x’-5x+7)=>f"(x)=

(2x)(Ee*)+ (e )(x?)

2
xe”’

2) f(x)=Ln(x’e*)=>f"(x)=

3)f(x)=x Ln(x’+1)=f'(x)=)(Ln(x*+ 1))+ (ij D

078 53188 77

C e,

[a\.‘—j:j;m\u JL«WJ'ﬁlﬁm-’?i Soul‘ﬂ-a"'uﬂ&;ﬂj] l_
S— Jf(x) =In (8x) f(x)=2In(x") f(x) =1n (9x + 2)
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: J’Li Lo o)) 231 IS Binde ] I:I Jitusall J5ig wjail [P

O v=2+1 O (=" € )= (" +3x-9) ¢
0 == 0 r=6" 0 rv=-2

l+eé

QD r=("+2)(-1) O r»=¢"(x-1) O rx)=x-5"

:&;“L;Li.om;jlym.a_mﬂ

@ fx)=3Inx @ r=xInx D r(x)=2F
® f(x)= ¥ 1n (4x) O v =m(*1) O f=m/7-1
0 f(x) = (Inx)’ @ f(x)=In(x"-5) 0 rx)= flnx—%e"

O fx)=¢"Inx @) f(x) = (In3x)(In 7x) @) f(x)=In(e'-2)

lanall v dagd ae Gl G ol 81 JS 2t o]

xX)=e* " " In2x-1),x=1 X) = Inx’ x=41
D r) (2x-1) @ ) =22,
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PLall 1 wlyifilg Cal G lyidl Uisiauo I

Sine and Cosine Functions Derivatives 4

f(x)=sinx = f '(x)=cosx || or di(sinx) = COSX sin’x = (sinx)’
X
f(x)=cosx=f "(x)=-—sinx|| or |[(cosx)'=—sinx sinx” # (sinx)’

1) f(x)=cosx +5sinx +4= f '(x)=-sinx +Scosx

2) f(x)=6c¢cosx +5x+47r = f'(x)=— 6sinx +5

3) f(x)=3sinx +sint = f'(x)=3cosx +0
f(x)=4cosx = f '(x)=4-sinx .. ( =i )
f(x)=4cosx = f '(x)=4(—sinx)=— 4sinx

fx)=7+sinx f(x) =3x—cosx f(x) =3sinx +2 cos x

= = _Il oy
S U 81 JS it 1] B4 nomd o @il f

f(x) =e" cosx filx) = - :ﬁx

d i ! " s i s " e T . .
a(sm (g{x))) = cos (g(x)) x g'(x) 0B (sladd B Ul =51 g(x) ols 13
di (CDS g(x))) = —sin g(.l’.') % gr(x) ﬂ-e_j'lﬁ'l aiilia gﬁ 'T'J""d:

X

aild Uad
1) f(x)=sind4x’ = f '(x)=cos4x’(12x") , |f '(x) = cos12x”’

2)f(x)=4cos(Lnx)=>f"'(x)=—- 4sin(Lnx)(%)

3) £ (x) =x"sin(2x) = £ '(x) = (3x)(sin(2x)) + (cos(2x ))(2)(x*)
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:E;L,Lixa1ﬁlﬁmhi 86-,;‘0‘150-“@-%3“‘ V4
f(x) =cos 5x f(x) =+/sinx f(x) =In (cos 3x)

Jilwall .:]_'nig ui:-.ﬁ 4

B = - & | ]
S e ol 31 S Lante 1] (86 W E

€ f(x)=2cosx+sinx P f(x)=sinx—cosx 0 f(x)=xsinx

@ /(x)=sinxcosx O f(x)=¢sinx O fx)=sin(x"+1)

o f(x) = In (sin x) @ f(x):dsinzx @ f(x):i:ilr{);
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Jualdtl) Bas g —Jg¥) Juadl) / ((A83Sa dma) ja ) (20N dad gia Alidi

] = n Db Lad dagaal) LlaY) Jay Jea Buila g 1 Jg¥I J)ged!
[ - == G = e e

) f)=x*+x’=f"(-2)= a)-20 b) -44 )14 d)-12

drxy=24x=f'-D= 4)8 b) -8 ¢)6 d)-172

1
3)f(x)=;=>f'(2)= a) 4 b)—4 ¢) 1 d)-1

4 f2)=3,1'3)=5,212)=3,2'2)=4=(fog)'(2)=
a)20  b)12 )15  d) 24

5) f'(D=4,g(5)=1,(fog)'(5)=-12 = g'(5)="?
a)3 b)-3 )12 d)-48

6) f(x)=Lnx , g(x)=x"=(fog)'(M= a)x b)% C)% d)Ln%

7) f(x)=Lnx’ =f'(x)= a) Sx b)% c) S d) 5Lnx"

8) f(x)=2cosx +sinTt= f'(x)= a)2-sinx b) 2sinx
c)—2sinx +coswt d) —2sinx

9) f(x)=sinx +cosx = f '(x)=a) cosx +sinx b)cosx —sinx
c)—cosx —sinx  d)—cosx +sinx

4_ 2 4 3_4
10) y == 32x W _ e B
X dx 6)1_%
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11)y=u2+5u,u=2—3x:>flll = a)9 b)-9 ¢)21 d)-5
X

x=1

12) f (x)=(h(x))', h(2)=-2 , h'Q)=—4>f"(2)=
a)24 b)-24 )48 d)-48

13) f(x)= xe* =>f'A)= a)e b) 3e c) 3e’ d)2e

= £'Q@) o, fx)=—"— o1 (14
x+1

1

1 -1
a) — b
)2 )9

5

P g s— f"'(x) Old ,f(x)=lnx2 Ols 13 (15
-2 2 2

a) 2Inx by — c) — d) —
X X X

pgd—d f'(x) OB f(x)=(X-D(x*+1) o) (16
a)4x’  b)—4x c) 4x d) 4x’

pes—d f'(x) O f(x)=sinx cosx o1y (17

a) 2sinx  b) 2cosx c¢) cos’x —sin’ x d)—sinx cosx

fD=5,£'M=-2,g(1)=2,8'(1)=4 : (20 19 18) ALl c& cual ¢ LY il glaal) aaina*
a) 16 b)-2 c)—24 d)-8 :ss— (f g)'(1)(18

Abdulkadir Hasanat
078 53188 77

a)6 b)4 c¢)-4 d)—6 :cgjl—uﬁ(L)'(l) (19
4

b)-8 ¢)-10 d)—6 :ss— (3f -2)' (1) (20

11([12{|13|[14]|{15{|/16/{17][18|[19([20

plld] b [b] 6] a] [c] [a] [d] |c]
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=f'Q) = (f 9)'Q)=5,f(2)=4, g)=1,g'D=2 o) (21
a) 2 b) 13 ¢)-3 d)-2

Y

a)-4  b)8 ¢)—4,4 d) 4

=f'(-1) o= g'-D=2, g-D=-2,/®=x" gx) SI¥ (23
a)-4  b)-8 ¢)—6 d)$8

s £'(1) Od, f(x)=e +Inx cls)3)(24

1
a)e+l1 b)e c)0 d) —
e
rgd— £'(1) 2, f(x)=e"Inx OS1Y (25
a)e+l b)e c)0 d)1
e

26)f(x)=ax3—Ln5x+ax ,f'(—1)=3:>a=a)% b)2 c¢)-2 d)-1

27) f(x)=4 e "= f'0)= a)-4de b)de™ c) 4 d)3e

28) f(x)=2sinx=>f"(x)="?

a) 3sinx sin2x b) 6sinx cosx c¢) 6sinx d) 6sin’x

20) f(x)=V1I-x’=f"(=2)=a)-24 b) -2 ¢)2 d)-12

30) f(x)=(xg(x)’, g'-D==-2 ,g(-D=4=f"'(-1)="?
a)—16 b)-8 c) 48 d) —48

21|[22 30

23|(24]|25[26|[27](28]/29
c| [d] [b] la] [b] la] Ib] la] [p] la
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D kel Ja (A (x) dad 2o (T Laa g2 AW AN 2o 1 (BN J)ipad)

Dfx)=5%5 , x=1 2) f(x)=x’3x -1
3)fx)=(x"-x7) Hfx)=("—e") ,x=0
5) f(x)=Ln(5x —4)’ 6) f (x)=x"sin2x’
7) f (x) = Ln(cos2x) 8) f (x)=sin(Lndx)
9) f (x)=e* sin’ 3x 10) f (x)=Ln(53)
1)y =u-5u,u=6Jx ,x=1 12)y =Ln@+1), u=e**
13) f (x)=e” sin3x cos’x 14) 5y +3e™ +xy =6x

P(t)=(3 1" +100)¢ +10)

O SBYG By Baly & ase a1 D J)gud)
s Sl 33 P g ¢ oY A il ghadl a3 £ s

t sl () Apdlly 3Ll B &L 3e S Jiad aa (]

=4 Laie Bald A Gl s S Jdd s (@

L Cira geith (pe dakib x U ARSC (x) = 100+x 2 = 0.1 10 8 Jiad 1 ) Jliged)
Aaddd 20 Aadiall adalll aae ()5S Ladic Apdial) adall) ase ) dpadlly LAY AR Hia5 Jied

dy
dx —

765 20 it 3 i 20 153

cliall jaEhas diLy)

=2sin’x iy =x —sinXx COSX oS3 1 pualdll Jigud
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Jaldil) Ban g A 5,05l ALini

w2 12023 5,139

oa X Gl Al § ol e Jame (8 ¢ S(x) = 200v5x2 + 100 s 13 (15

5x 1000x 2000x 10x
a) §'(x) =m=— "x) =—r= ) = ®) = e
) ( ) JE5x2+100 b) S (x) J5x2+100 C) S (x) Vv5x4+100 d) S (.T) V5x24100

L h'(2) =5 cus f(x) = g(h(x)) oSy (3@ b @) g(x) 5 h(x) oS 13 (16
)10 B0 3 d15 2 f @ cg(-D=2,g'(-1)=3,h(2)=-1

cu)=—1,4' (D) =1,v(1) =3, v (1) =2 Cus GEDU bl fuilidl uy v oK 13 (17

92 B-5 o1 -3 o () (O
tod () Sl e f(x) =€’ +2e7* (S 1) (18

a) —2e”* b)3e2—2e7* ¢)2e* d) 3e? + 2e7*

tg (1) B« f(x) = x° — e s 13 (19
a)l—e2 b)l—2e%2 c)3—e? d)3—2e”
2) - b) = ¢) = L e () G f(x) = In(7x) &S 13 (20

a) 2 b)1 c) —1 d)—2 e fi(e) déc f(x) =xInx K13 (21

15|[16(|17|(18](19][20]|21
bl la] 6] la] la]ld] [a]

(Adhe 38) &N iy wall

C d
hy=3¥xZ+7 ,x=1 5ladxiadae gbledd=2n(a

Vy=u?—-3u+1 , u=x3+1 ,x=2 (ide 16)

1) f(x) = (4x — 3)® (7 — 2%) il Laa ol JS At aa (b
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